

**Вопрос - ответ**

## **Отвечает проректор по АХР А.М. Кайра**



**Почему в туалетах учебных корпусов и общежитиях до сих пор курят? Когда будут штрафовать за нарушение приказа ректора о запрете курения в вузе?**

Отвечая на вопросы о случаях курения в университете, все-таки хочется обратиться к тем, кто их задает: почему же вы не делаете замечания курильщикам? Ведь невозможно поставить дежурного в каждый туалет. Поэтому бороться с нарушителями надо сообща.

В корпусах в ближайшее время планируется установка видеонаблюдения, что позволит службе охраны своевременно реагировать на нарушения.

Что касается мер наказания за нарушение приказа ректора «О запрете курения», то пока это только «трудотерапия». Но уверяю вас, что в ближайшее время начнем применять меры дисциплинарного взыскания – это будет объявление замечания, выговора, соответственно, с последующим отчислением. Не так давно от брошенного окурка произошло возгорание ветоши в подсобном помещении, но пожар вовремя предотвратили. Из-за курения в комнате общежития №4 произошло возгорание постельного белья и шкафа. Все это не соблюдение правил пожарной безопасности, за нарушение которых будут применяться самые строгие меры.

**Почему на встречах ректора со старостами у ректора есть микрофон, а у студентов в зале нет?**

Во время встречи со старостами переносной микрофон находился в зале, но им никто не воспользовался.

**Когда будет отремонтирована дорога на автостоянку перед ЛК корпусом?**

Надеюсь, что когда-нибудь в коридорах всех корпусов будут установлены лавочки для отдыха. Будет ли в ближайшем будущем сделан ремонт в общежитии №4? Почему не работают лифты?

Приобретение оборудования и проведение ремонтных работ зависит от соответствующего финансирования на эти цели. На расходование всех средств университета ежегодно составляется «План развития материальной базы», где в первую очередь учитываются приоритетные объекты ремонтных работ и приобретение оборудования. Так, в перечень объектов этого года включено приобретение учебного оборудования для сдающегося в текущем году высотного корпуса – это оборудование для аудиторий, лабораторий, административных помещений, раздевалок, библиотеки, спортзалов и др.

И о лавочках. Что необходимее, лавочка в коридоре или парта в аудитории? Думаю, ответ ясен, так что в 2009 году установка дополнительных лавочек по корпусам не предусмотрена.

Что касается лифтов, стоимость их установки в корпусах А и Б в 2008 году составляла 4,5 млн. рублей. В 2009 году, соответственно, эта сумма увеличилась. Учитывая более значимые объекты и объемы финансирования, с установкой лифтов пока потерпим.

Дорога на автостоянку, общежитие №4, где необходимы сантехнические работы, и другие объекты будут отремонтированы в соответствии с существующим планом ремонтных работ, в основном в летний период, когда опустеют аудитории и общежития.

### **С чем связано увеличение коммунальных платежей университета (источник - газета «Политехник»)?**

Связано это с увеличением тарифов на коммунальные услуги (электроэнергию, воду, газ, тепло), что в среднем составило 26% от стоимости услуг в 2008 году.

Средства на оплату коммунальных услуг университету выделяются из федерального бюджета.

На этот год мы получили 80% финансирования от 2008 года, и если учтем вышеуказанное увеличение тарифов, то на 2009 год нам не будет хватать на оплату коммунальных услуг 10 млн. рублей.

И в этой ситуации многое зависит от нас с вами - насколько экономно мы будем обращаться с источниками тепла и света. Особенно в общежитиях не допускать горящего целый день газа в газовых плитах, не выключенного в ночное, да и в дневное время ненужного электрического света в секциях, а также льющейся воды из кранов на кухнях и в душевых. Надеюсь на ваше понимание!

### **Зачем так много повесили плазменных мониторов?**

Плазменные мониторы в коридорах университета приобретены и установлены за счет средств органов МЧС, они предназначены для проведения информации о соблюдении правил пожарной безопасности. Видеокамеры, стоящие над ними, ведут наблюдение за обстановкой в коридорах, и в случае возникновения задымленности в коридоре немедленно будут приняты соответствующие меры к источнику дымления.